



三大指数集体收跌 A股或迎宽幅震荡

概念题材

公共事业概念股逆势走强 市场连板高度降至3板

周一市场全天震荡调整,其中燃气、电力等公用事业板块逆势走强,洪通燃气涨停,首华燃气、贵州燃气、南京公用涨幅居前。浙商证券分析称,公用事业类企业后续可能逐步向市场化方向过渡,以公用事业为代表的红利类股票可能迎来估值系统性提升。此外,龙头公司利润蓄水池较为丰厚,分红率均有所提升,具备较好的股息,在当前增量资金不足的市场环境下,可视为较佳的避险方向之一。

个股层面来看,短线题材炒作热度持续回落,周一涨停个股家数降至28只,随着百合花与济民医疗相继走弱,连板高度降至3板。不过正所谓否极泰来,在连续两日分化整理后,短线情绪趋于冰点,后续存在触底反弹预期。 海雪峰

龙虎榜

机构周一买入15股 2.87亿元抢筹科沃斯

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
科沃斯	7.30%	28733.12
海兴电力	10.00%	7958.61
中通客车	9.99%	3139.81
江苏华辰	5.04%	2213.74
康尼机电	10.02%	1819.97
凤凰航运	9.93%	678.35
瑞迪智驱	167.79%	524.48
南国置业	-10.00%	495.79
通化金马	-10.02%	436.49
日海智能	-9.99%	376.20
联合化学	3.73%	278.26
润贝航科	0.85%	198.57
*ST步高	-4.41%	115.49
ST英飞拓	-5.03%	43.62
ST步森	4.99%	7.81

公告速递

华强科技:被禁止3年内参加全军物资工程服务采购活动;

海德股份:拟逾9200万元转让参股公司德泰储能49%股权;

龙蟠科技:控股子公司常州锂源拟增资扩股并引入投资者;

金智科技:子公司中标5168.52万元智慧城市业务项目;

南都物业:近期公司股价波动较大,可能存在非理性炒作;

江特电机:葛坑锂矿取得采矿许可证;

远大智能:控股股东拟1000万元至2000万元增持股份;

南网科技:拟收购广州汇能,拓展公司试验检测市场规模;

福能股份:拟3.23亿元增资海峡发电;

东方中科:股东收到北京证监局行政监管措施决定书。 第一财经

周一市场双双低开,盘中一度跳水走低,不过随后探底回升,午后一度翻红。全天看,周末诸多不利消息是影响市场走低的核心因素,市场展现出当前的韧性,虽然没能再创上行新高,但整体保持高位强势震荡。截至收盘,沪指跌0.21%,收报3148.02点;深证成指跌0.60%,收报9673.32点;创业板指跌0.95%,收报1860.37点。沪深两市成交额达到9098亿元,较上个交易日小幅缩量。

杨晓春

刚刚过去的周末,诸多因素对周一市场产生干扰,首先,IPO以及再融资审核重启。根据沪深交易所的公告,本周都将召开上市审核委员会审议会议,这也意味着时隔3个月之后,IPO以及再融资审核重启,有利于恢复市场正常的功能,但不可避免的给市场带来抽血效应,至少在情绪上给投资者和市场带来短期影响。其次,央行发布数据,初步统计,2024年前四个月社会融资规模增量累计为12.73万亿元,比上年同期少3.04万亿元。4月末,广义货币(M2)余额301.19万亿元,同比增长7.2%。狭义货币(M1)余额66.01万亿元,同比下降1.4%。

周一市场延续分化整理态势,沪指在公共事业以及大金融等权重的支撑下相对强势,沿5日线震荡向上的结构尚未

遭到完全破坏。但个股层面来看却是跌多涨少,全市场超4100只个股下跌,其中近40只个股跌超9%。而盘面上来看,周一走强的是公共事业方向,而合成生物、化工、卫星导航、量子科技等前期热点题材则延续调整。可见在没有增量资金驰援的背景下,市场重心仍更侧重于防守。不过需要注意的是,随着短线题材连续两个交易日的回调整理,情绪端或趋于冰点,后续大概率存在着反弹修复的预期。

总体看,短期多个不利因素干扰下,市场上行空间得到遏制。在基本面不强以及金融数据低于预期下,需要谨防估值修复逐步进入尾声。除此之外,在连续上行后,两市成交逐步萎缩,技术面持续背离下,整体上行高度或相对有限。短期连续上冲后,或进入可能的区间震荡格局。

市场观察

三家上市公司“爆雷” 公司股票将被ST

12日,汇金股份公告,公司收到河北证监局下发的《行政处罚决定书》,被罚款200万元。公司股票将被实施其他风险警示,股票简称由“汇金股份”变更为“ST汇金”,证券代码仍为300368,股票交易的日涨跌幅限制不变,仍为20%。

另外,不止汇金股份,还有两家A股公司也被“ST”。海峡创新发布公告称,收到浙江证监局行政处罚事先告知书。公司股票自5月14日起被实施其他风险警示,股票简称由“海峡创新”变更为“ST峡创”。

特发信息披露公告称,公司收到《行政处罚及市场禁入事先告知书》,公司披露的2015年~2019年年度报告存在虚假记载,深圳证监局拟决定对公司给予警告,并处以800万元罚款。深交所将对公司股票实施其他风险警示,公司股票自5月13日开市起停牌一天,5月14日开市起实施其他风险警示,公司股票简称由“特发信息”变更为“ST特信”。

证监会提高退市指标 出清“害群之马”

新“国九条”提出“收紧财务类退市指标”,证监会指出“提高亏损公司的营业收入退市指标,加大绩差公司退市力度”。交易所进一步量化,提高主板亏损公司营业收入



指标要求,从现行“1亿元”提高至“3亿元”,创业板、科创板维持“1亿元”不变。

交易所表示,财务类强制退市的修改,自2025年1月1日起施行,即上市公司2024年年报将成为首个适用的年度报告。上市公司在2023年年度报告披露后,继续按照原规则财务类强制退市的规定,实施*ST、撤销*ST,或者终止上市;其中被实施*ST的公司在2024年年度报告披露后,按照新规则撤销*ST或者终止上市。

证监会此前就分红和退市有关问题答记者问,表示本次退市指标调整旨在加大力度出清“僵尸空壳”“害群之马”,并非针对“小盘股”。在标准设置、过渡期安排等方面均做了稳妥安排,短期内不会对市场造成冲击。

中财

板块分析

银行股震荡走高 机构称板块估值处于低位

5月13日,银行股震荡走高,截至收盘,齐鲁银行涨超5%,苏农银行、成都银行、无锡银行、杭州银行、南京银行、华夏银行等跟涨。

日前,中国人民银行发布的《2024年第一季度中国货币政策执行报告》显示,货币政策效果逐步显现。融资总量稳定增长,3月末社会融资规模存量、广义货币(M2)同比分别增长8.7%和8.3%,一季度新增贷款9.5万亿元。信贷结构持续优化,3月末普惠小微贷款和制造业中长期贷款同

比分别增长20.3%和26.5%,民营经济贷款同比增长10.7%,均超过全部贷款增速。

财信证券认为,目前银行净息差仍有下行压力,但随着基数降低,存款利率下降的效果逐步释放,若后续政策环境友好,则全年行业业绩有望筑底。当前银行板块估值处于低位,经历过房地产、城投风险暴露、存量房贷利率调整后,板块潜在利空明显减少,后续随着财政政策持续发力,宏观经济恢复向好,有望推动银行板块的估值修复。 东方

365天天资讯

公告声明
刊登电话:
0551-62649617
地址:杏花村北100米润安大厦B座32层

遗失声明

合肥玉纤苑电子商务有限公司公章、财务专用章、法人章遗失,声明作废。
合肥七墨科技有限公司公章、法人章、财务专用章、合同专用章、发票专用章遗失,声明作废。